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І Н С Т Р У К Ц І Я   №19 

про заходи пожежної  та техногенної безпеки під час проведення тимчасових 

робіт із розігрівання (варіння) бітумів та смол в приміщеннях та на території 

Національного  університету  “Львівська політехніка“ 
 

1. Галузь застосування 

          Ця інструкція поширюється на всі види робіт із розігрівання бітумів та смол і є 

обов’язковою для вивчення й виконання всіма посадовими особами та працівниками, 

залученими до таких робіт. 

2.   Вимоги пожежної безпеки 

Проведення робіт із розігрівання (варіння) бітумів та смол на тимчасових місцях 

дозволяється лише після вжиття заходів, які унеможливлюють виникнення пожежі: очищення 

робочого місця від горючих матеріалів, захисту горючих конструкцій, забезпечення 

первинними засобами пожежогасіння (вогнегасниками, ящиком із піском та лопатою, відром із 

водою), які вказуються в наряді-допуску. 

Керівник установи чи структурного підрозділу, де проводяться роботи із розігрівання 

(варіння) бітумів та смол на тимчасових місцях, зобов’язаний оформити наряд-допуск на 

проведення таких робіт. 

Наряди-допуски мають бути погоджені із відділом з питань пожежної безпеки та 

цивільного захисту напередодні виконання робіт та приведенням місця проведення 

газозварювальних робіт до належного пожежобезпечного стану. 

Після закінчення робіт із розігрівання бітумів та смол виконавець зобов’язаний ретельно 

оглянути місце їх проведення. 

Посадова особа, відповідальна за пожежну безпеку та цивільний захист ділянки, 

території тощо, де проводились роботи із розігрівання (варіння) бітумів та смол, зобов’язана 

забезпечити перевірку місця проведення цих робіт упродовж двох годин після їх закінчення. 

Про приведення місця робіт із розігрівання бітумів та смол до пожежобезпечного стану 

виконавець і відповідальна особа за пожежну безпеку та цивільний захист роблять у наряді-

допуску відповідні записи. 

Розігрівання (варіння) бітумів та смол здійснюють у спеціальних котлах, що мають бути 

справними й забезпеченими кришками з негорючих матеріалів, які щільно закриваються. 

Заповнювати котли дозволяється  не більш ніж на ¾ їхньої ємності. Завантажуваний у 

котел наповнювач повинен бути сухим. 

Щоб уникнути виливання мастики в топку та її займання, котел слід установлювати 

похило, так, щоб його край , розташований над топкою, був на 50-60 мм вище від 

протилежного. 

Топковий отвір котла обладнують відкидним козирком із негорючого матеріалу. 

Топки котлів після закінчення роботи слід погасити й залити водою. 

Місце розігрівання (варіння) бітумів та смол обноситься валом або бортиком із 

негорючих матеріалів не менше 0,3 м в заввишки. 

Для пожежегасіння місце розігрівання (варіння) бітуму та смол  необхідно забезпечити 

ящиком з сухим піском ємністю 0,5 м куб, лопатами та не менш ніж двома пінними 

вогнегасниками. 

Під час роботи пересувних котлів на зрідженому газі газові балони в кількості не більш 

двох мають розміщатись у вентильованих шафах із негорючих матеріалів, установлених на 

відстані не менше 20 м від котлів, що працюють. Указані шафи слід завжди тримати 

замкненими. 

У разі розміщення бітумного котла просто неба над ним установлюють навіс із 

негорючих матеріалів. 

Котли допускається встановлювати групами. У групі не повинно бути більше трьох 

котлів, відстань між групами котлів має становити не менше 9 м. 

Розігрівання (варіння) бітумів та смол слід проводити на спеціально відведених 

майданчиках на відстані: 

від будівель і споруд IV, IVa та V ступенів вогнестійкості – не менше 30 м; 

від будівель і споруд IІІ, IІІa та ІІІб ступенів вогнестійкості – не менше 20 м; 





 


